
N i e d e r s c h r i f t 

 
über die 20. Gemeinderatssitzung, stattgefunden am Montag, den 12. Dezember 2005, 
im Sitzungssaal der Marktgemeinde Zell am Ziller;         
 
Anwesend: Bürgermeister Komm.-Rat Walter Amor, Bgm.-Stv. Ing. Andreas 

Binder, GR Johannes Breuß, Wilhelm Breuß, Annelies Brugger, 
Christine Egger, Erwin Haid, OSR Anton Kreidl, Martin Lechner, 
Johann Platzer, Katharina Schwankler, Andreas Wildauer und das 
Ersatz-Gemeinderatsmitglied Andrea Hauser; 

 
Abwesend: --- 
 
Schriftführer: Alfons Turozzi 
 
Beginn: 20.30 Uhr     Ende:        22.00 Uhr 
 

Beratungsgegenstände: 
 
1.) Genehmigung der Niederschrift über die 18. Gemeinderatssitzung, stattgefunden 

am Montag, den 28. November 2005;  
 

2.) Genehmigung der Niederschrift über die 19. Gemeinderatssitzung, stattgefunden 
am Freitag, den 9. Dezember 2005, 13.30 Uhr;  

 
3.) Beschlußfassung hinsichtlich der Nachschaffung von Kopierpapier für 

verschiedene Verwaltungseinheiten; 
 

4.) Subventionsangelegenheiten; 
 

5.) Beschlußfassung betreffend die Übertragung von GmbH-Anteilen der Zeller 
Bergbahnen, welche im Besitz der Marktgemeinde Zell stehen, an die Firma 
Freizeitpark Zell GmbH; 
 

6.) Transferzahlungen – Pfarrkirche;  
 

7.) Beschlußfassung hinsichtlich der Übernahme von Kosten für den 
Schülertransport; 
 

8.) Personalangelegenheit; 
 

 
Bürgermeister Walter Amor begrüßt vor Eingehen in die Tagesordnung die 
erschienenen Mitglieder des Gemeinderates, stellt in der Folge die Beschlußfähigkeit 
zur gegenständlichen Gemeinderatssitzung fest und eröffnet diese.  
 

Zu 1.) 
Es wird einstimmig beschlossen, die Niederschrift über die 18. Gemeinderatssitzung, 
stattgefunden am Montag, den 28. November 2005, zu genehmigen.                 



 
Zu 2.) 

Die Niederschrift über die 19. Gemeinderatssitzung, stattgefunden am Montag, den 12. 
Dezember 2005, wird einstimmig genehmigt. Das Datum der gegenständlichen 
Gemeinderatssitzung wird einvernehmlich auf „12. Dezember 2005“ - nicht wie in der 
Einladung fälschlich angeführt „9. Dezember 2005“ – abgeändert.  
 

Zu 3.) 
Im Rahmen einer beschränkten Ausschreibung wurden verschiedene Firmen ersucht, 
Angebote bezüglich der Lieferung von Kopierpapier zu unterbreiten. Entsprechende 
Offerte liegen zwischenzeitlich vor und lauten pro 1.000 Blatt jeweils exkl. Mwst. wie 
nachstehend angeführt. 
Bieter: A3 A4 Skonto 
PaperNet, Wiener Neudorf € 8,40 € 4,20 3 % 
Vieider, Rum € 13,30 € 4,50  3 %  
Sautter, Rum -- -- -- 
Taxacher, Mayrhofen -- -- -- 
Euro-HandelsgmbH, Frastanz € 7,80 € 3,90 3 % 
Canon GmbH, Bruck a. d. Mur € 9,20 € 4,60 2 % 
Fritz Kindl, Schwaz -- -- -- 

Somit wird einstimmig beschlossen, die Firma Euro-HandelsgmbH mit der Lieferung 
von 350.000 Blatt Kopierpapier (80g, A4, H-frei, weiß, geeignet für Laser- und 
Tintenstrahldrucker) und die Firma Euro-HandelsgembH mit der Lieferung von 2.500 
Blatt Kopierpapier (80g, A3, H'frei, weiß, geeignet für Laser- und Tintenstrahldrucker) 
zu beauftragen. Lieferung und Fakturierung haben getrennt analog der Ausschreibung 
an Marktgemeinde, Hauptschulverband und Volksschule zu erfolgen.  
Die Bestellung zur Lieferung von Kopierpapier an den Hauptschulverband erfolgt im 
Auftrag desselben.  
  

Zu 4.) 
Caritas-Zentrum Zillertal: 
Mittels Schreiben vom 15. November 2005 beantragt das Caritas-Zentrum Zillertal die 
Gewährung eines Zuschusses zum Behindertentransport und führt an, daß vier 
Gemeindebürger (Markus Geisler, Verena Plank, Thomas Platzer, Andreas Platzer) 
drei- bis fünfmal wöchentlich mit dem Sammeltaxi nach Uderns zur Betreuung bzw. 
wiederum retour nach Zell am Ziller gebracht werden. Nach entsprechender Beratung 
wird einstimmig beschlosen, seitens der Marktgemeinde Zell am Ziller einen 
einmaligen Beitrag in Höhe von € 1.000,00 für den beantragten Zweck zu gewähren.  
Theaterverein Zell: 
Zum Antrag des Theatervereines vom 15. November 2005 wird einstimmig 
beschlossen, eine finanzielle Zuwendung in Höhe von € 400,00 zu gewähren. Diese 
Subvention ist zweckgebunden zur Abdeckung anteiliger, im Zusammenhang mit der 
Organisation des diesjährigen Nikolaus-Einzuges anfallender Kosten zu verwenden. 
Kirchenchor Zell: 
Der Gemeindevorstand beschließt einstimmig, dem Kirchenchor Zell eine finanzielle 
Zuwendung zwecks Abgeltung der anläßlich der diesjährigen Cäcilia-Feier bzw. 
Jahreshauptversammlung entstandenen Konsumationskosten zu gewähren. Es handelt 
sich dabei um einen Betrag in Höhe von € 384,00 (32 Personen je € 12,00) 
 



Zu 5.) 
Der Gemeinderat genehmigt die schenkungsweise Übertragung des Geschäftsanteiles an 
der Zeller Bergbahnen Gesellschaft m.b.H. im Nominale von ATS 40.000,-- an die 
Firma Freizeitpark Zell GmbH. Diese Übertragung erfolgt gleichzeitig mit der 
schenkungsweisen Überlassung des Geschäftsanteiles des Tourismusverbandes Zell im 
Zillertal an der Zeller Bergbahnen Gesellschaft m.b.H. im Nominale von ATS 
100.000,00 ebenfalls an die Firma Freizeitpark Zell GmbH. 
Die gegenständliche Formulierung wurde einstimmig getroffen. Bürgermeister Walter 
Amor sowie die Vorstandsmitglieder Johann Platzer und OSR Anton Kreidl werden 
beauftragt, eine Fertigung des Notariatsaktes vorzunehmen.  
Der Bürgermeister informiert  im Zusammenhang mit der Übertragung der oben 
erwähnten Geschäftsanteile an die Firma Freizeitpark Zell GmbH über die von den 
beiden Gesellschaftern Tourismusverband und Marktgemeinde im Jahr 1996 getätigten 
Beschlüsse, wonach der jeweils anfallende handelsrechtliche Jahres-Fehlbetrag durch 
die beiden Gesellschafter im Verhältnis des Stammkapitals abgedeckt wird. Weiters 
informiert er über die zu erwartenden Gewinnanteile, welche zur Abdeckung der zum 
Ausschüttungszeitpunkt bestehenden Bankverbindlichkeiten bzw. zur Deckung des 
Jahres-Fehlbetrages seitens der Geschäftsleitung verwendet werden sollen. Seitens der 
Gesellschafter Tourismusverband und Marktgemeinde wird angeregt, Vorstehendes in 
einem Gesellschafterbeschluß neuerlich zu bekräftigen.  
Auch diesbezüglich wird einstimmig beschlossen, Bürgermeister Walter Amor sowie 
die Vorstandsmitglieder Johann Platzer und OSR Anton Kreidl mit einer Unterfertigung 
zu beauftragen.  
 

Zu 6.) 
Nachdem seitens der Pfarre Zell Fakturen hinsichtlich der im Herbst erfolgten 
Sanierungsmaßnahmen im Bereich sowie im Umfeld der Kirche vorgelegt worden sind 
(Kirchendach, Oberflächenwasserkanal), wird einstimmig beschlossen, hiefür eine 
Summe in Höhe von € 10.000,00 bereitzustellen. Die Gemeindekasse wird angewiesen, 
den im Voranschlag des Haushaltsjahres 2005 als Kapitaltransferzahlung an die Pfarre 
Zell verankerten Betrag zur Überweisung zu bringen.  
 

Zu 7.) 
Seitens der Firma Taxi Lois, Rohrberg, erfolgt der Transport von Kindern aus dem 
Gebiet der Marktgemeinde Zell am Ziller zur Allgemeinen Sonderschule (Plank), zur 
Hauptschule (Gruber) und zur Volksschule (Eberharter). Nach entsprechender Beratung 
wird einstimmig beschlossen, seitens der Marktgemeinde Zell jene Summe zu 
übernehmen, welche die Finanzlandesdirektion nicht abdeckt. Es ist dies im 
gegenständlichen Fall ein Betrag von € 2.277,15. An die Gemeindekasse ergeht der 
Auftrag, diese Summe (der gewährte Rabatt ist hiebei bereits berücksichtigt) zur 
Überweisung zu bringen. Die Zahlung betrifft das Schuljahr 2005/2006.  
 

Zu 8.) 
Es wird einstimmig beschlossen, den gegenständlichen Tagesordnungspunkt vertraulich 
und unter Ausschluß der Öffentlichkeit zu behandeln. 
 
 

Geschlossen und gefertigt:  
 


